
DEPENDENCIA / ENTIDAD    62 COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO DE SONORA

UNIDAD ADMINISTRATIVA   101 DIRECCIÓN GENERAL

E404E12 EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE CALIDAD E INCLUYENTE

287 COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA

ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES TRIMESTRALES

PUNTOS A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 95.42 97.92 100.00 0.00

100.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 95.42 97.92 100.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE CUMPLIÓ CON LA META PROGRAMADA PARA EL 3ER. TRIMESTRE DE 2019.
NO EXISTE VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO DE METAS.

PORCENTAJE DE DECREMENTO
EN NÚMERO DE
OBSERVACIONES DE AUDITORIA
AL INFORME DE CUENTA
PÚBLICA

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 2DO. TRIMESTRE DE 2019.
NO EXISTE VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO DE METAS.

ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES SOBRE GASTO
FEDERALIZADO

PUNTOS A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 80.00 73.00 0.00

73.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 80.00 73.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LA VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO DE LA META SE DEBE A LA FALTA DE PRESENTACIÓN DE LOS INFORMES CORRESPONDIENTES A RECURSOS FEDERALES DEL CICLO 2018 DE LOS FONDOS: PAAGES Y U006 DEL CECYTES, ESTO DEBIDO A UN ERROR INVOLUNTARIO POR PARTE DE LA
PERSONA RESPONSABLE DE PRESENTAR DICHO REPORTE EN EL PORTAL  APLICATIVO DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA. ASÍ MISMO LE INFORMO QUE PARA EL TERCER TRIMESTRE 2019 YA FUERON REPORTADOS AL 100% ESTOS RECURSOS.

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
DEL QUEHACER INSTITUCIONAL

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 95.80 111.76 0.00

111.76%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 95.80 111.76 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO SUPERADO DEBIDO A LA FIRMA DE 15 CONVENIOS CON PLANTELES Y LA COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS, EN BENEFICIO DE LOS ALUMNOS PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO SOCIAL.
CABE MENCIONAR QUE DICHOS CONVENIOS SE DERIVARON DEL CONVENIO FIRMADO CON LA CEDH Y LA DIRECCIÓN GENERAL, REALIZANDO LAS GESTIONES EN EL "2DO. TRIMESTRE Y CONCLUYENDO SU FIRMA EN LE MES DE SEPTIEMBRE.

TASA DE VARIACIÓN EN EL
ESTABLECIMIENTO DE
CONVENIOS CON EL SECTOR
PÚBLICO, PRIVADO Y SOCIAL

PORCENTAJ
E

A SI MET 0.00 0.00 0.00 2.00 2.00 0.00 0.00 0.00 2.00 2.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 2.00 2.00 0.00 0.00 0.00 2.00 2.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 2DO. TRIMESTRE DE 2019.
NO EXISTE VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO DE METAS.

PORCENTAJE DE CAPACIDAD
UTILIZADA

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 100.00 0.00 100.00 0.00 0.00 100.00 0.00 100.00 0.00 0.00 103.18 0.00

103.18%NUM 0.00 0.00 100.00 0.00 100.00 0.00 0.00 100.00 0.00 100.00 0.00 0.00 103.18 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LA VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO SE DEBE A QUE HAY PLANTELES QUE UTILIZAN UN MAYOR NÚMERO DE AULAS A LA EXISTENTES YA QUE ATIENDEN GRUPOS UTILIZANDO ESPACIOS COMO: AULAS AUDIOVISUALES, LABORATORIOS O BIEN AULAS PREFABRICADAS.

PROGRAMA DE MANTENIMIENTO
ELABORADO.

DOCUMENT
O

A NO MET 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 2DO. TRIMESTRE DE 2019.
NO EXISTE VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO DE METAS.
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SOLICITUD DEL PROGRAMA DE
INVERSIÓN REALIZADA

SOLICITUD A NO MET 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 3ER. TRIM. DEL 2019.
NO EXISTE VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO.

PROGRAMA DE CORTO PLAZO
INTEGRADO

DOCUMENT
O

A NO MET 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 2DO. TRIMESTRE DE 2019.
NO EXISTE VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO DE METAS.

PORCENTAJE DE PLANTELES
ATENDIDOS EN EL PROGRAMA
DE MANTENIMIENTO

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 20.00 20.00 0.00 0.00 0.00 20.00 20.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 20.00 20.00 0.00 0.00 0.00 20.00 20.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 2DO. TRIMESTRE DE 2019.
NO EXISTE VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO DE METAS.

NÚMERO DE CONVENIOS
FIRMADOS

CONVENIO A SI MET 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 16.00 0.00

533.33%NUM 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 16.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

META SUPERADA DEBIDO A LA FORMALIZACIÓN DE 15 CONVENIOS DERIVADOS DE LA COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS  Y LA DIRECCIÓN DE 15 PLANTELES, EN BENEFICIO DE LOS ALUMNOS PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO SOCIAL.
CABE MENCIONAR QUE LAS GESTIONES INICIARON EN EL 2DO. TRIMESTRE CONCRETANDO SU FIRMA DURANTE  EL MES DE SEPTIEMBRE DE 2019.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   106 ÓRGANO INTERNO DE CONTROL

280 CONTROL Y VIGILANCIA

EVALUACIÓN INSTITUCIONAL A
TRAVÉS DE AUDITORIAS
DIRECTAS

AUDITORÍA A SI MET 1.00 1.00 2.00 2.00 6.00 1.00 1.00 2.00 2.00 6.00 1.00 1.00 0.00 0.00

0.00%NUM 1.00 1.00 2.00 2.00 6.00 1.00 1.00 2.00 2.00 6.00 1.00 1.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE CUMPLIÓ CON LA META PROGRAMADA PARA EL 3ER. TRIMESTRE DEBIDO AL CAMBIO DE TITULAR DE ESTE ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, YA QUE TODO EL MES DE SEPTIEMBRE NO SE CONTÓ CON LA FIRMA Y APROBACIÓN DE UN TITULAR PARA ELABORAR LOS INFORMES
CORRESPONDIENTES, POR LO QUE SERÁN REPROGRAMADOS PARA PRESENTARLOS EN EL 4TO. TRIMESTRE DEL 2019.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   112 PLANTELES

459 COORDINACIÓN ACADÉMICA

EFICIENCIA TERMINAL PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 60.00 60.00 0.00 0.00 0.00 60.00 60.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 60.00 60.00 0.00 0.00 0.00 60.00 60.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 3ER. TRIM. DEL 2019.
NO EXISTE VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO.
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ÍNDICE DE ABANDONO ESCOLAR PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 10.00 0.00 10.00 0.00 0.00 10.00 0.00 10.00 0.00 0.00 7.76 0.00

100.00%NUM 0.00 0.00 10.00 0.00 10.00 0.00 0.00 10.00 0.00 10.00 0.00 0.00 7.76 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LA VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO RESPECTO A LO PROGRAMADO ES RESULTADO DE LA IMPLEMENTACIÓN DE ACCIONES DE LOS PROGRAMAS DE TUTORÍAS, ACOMPAÑAMIENTO, ASESORÍA ACADÉMICA LOGRANDO EVITAR QUE LOS ALUMNOS ABANDONEN SUS ESTUDIOS.

ÍNDICE DE ABSORCIÓN PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 18.00 18.00 0.00 0.00 0.00 18.00 18.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 18.00 18.00 0.00 0.00 0.00 18.00 18.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 3ER. TRIM. DEL 2019.
NO EXISTE VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO.

PORCENTAJE DE MUJERES QUE
RECIBEN EDUCACIÓN MEDIA
SUPERIOR EN CECYTES

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 50.00 50.00 0.00 0.00 0.00 50.00 50.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 50.00 50.00 0.00 0.00 0.00 50.00 50.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 3ER. TRIM. DEL 2019.
NO EXISTE VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO.

PORCENTAJE  DE HOMBRE QUE
RECIBEN EDUCACIÓN MEDIA
SUPERIOR EN CECYTES

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 50.00 50.00 0.00 0.00 0.00 50.00 50.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 50.00 50.00 0.00 0.00 0.00 50.00 50.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 3ER. TRIM. DEL 2019.
NO EXISTE VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO.

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN
EN EVENTOS ARTÍSTICOS Y
CULTURALES.

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 100.00 0.00 100.00 100.00 0.00 100.00 0.00 100.00 100.00 0.00 100.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 100.00 0.00 100.00 100.00 0.00 100.00 0.00 100.00 100.00 0.00 100.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 3ER. TRIM. DEL 2019.
NO EXISTE VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO.

PORCENTAJE DE ALUMNOS
PARTICIPANDO EN PROGRAMAS
EXTRACURRICULARES
(ACTIVIDADES DEPORTIVAS,
ARTÍSTICAS Y CULTURALES)

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 35.00 0.00 35.00 35.00 0.00 35.00 0.00 35.00 35.00 0.00 50.53 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 35.00 0.00 35.00 35.00 0.00 35.00 0.00 35.00 35.00 0.00 50.53 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 3ER. TRIM. DEL 2019.
NO EXISTE VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO.

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN
EN EVENTOS DEPORTIVOS.

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 100.00 0.00 100.00 100.00 0.00 100.00 0.00 100.00 100.00 0.00 100.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 100.00 0.00 100.00 100.00 0.00 100.00 0.00 100.00 100.00 0.00 100.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 3ER. TRIM. DEL 2019.
NO EXISTE VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO.

PORCENTAJE DE DOCENTES
CAPACITADOS

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 20.00 0.00 20.00 20.00 0.00 20.00 0.00 20.00 20.00 0.00 3.24 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 20.00 0.00 20.00 20.00 0.00 20.00 0.00 20.00 20.00 0.00 3.24 0.00 0.00

DEN
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EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 3ER. TRIM. DEL 2019.
NO HAY VARIACIÓN EN SU CUMPLIMIENTO.

ÍNDICE DE REPROBACIÓN PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 7.00 7.00 0.00 0.00 0.00 7.00 7.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 7.00 7.00 0.00 0.00 0.00 7.00 7.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 3ER. TRIM. DEL 2019.
NO EXISTE VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO.

PORCENTAJE DE ATENCIÓN A LA
DEMANDA

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 100.00 0.00 100.00 0.00 0.00 100.00 0.00 100.00 0.00 0.00 80.73 0.00

80.73%NUM 0.00 0.00 100.00 0.00 100.00 0.00 0.00 100.00 0.00 100.00 0.00 0.00 80.73 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LA VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO DE LA META SE DEBE A QUE SE OFERTARON 11,380 ESPACIOS CONSIDERANDO LA CAPACIDAD DE LAS AULAS Y DERIVADO DEL PROCESO DE ASIGNACIÓN DE LOS ASPIRANTES AL NUEVO INGRESO, SOLO 9,187 SON LOS QUE HAN ACUDIDO A REALIZAR EL
PROCESO DE INSCRIPCIÓN AL COLEGIO.

NÚMERO DE PLANTELES DE
NUEVA CREACIÓN
AUTORIZADOS

PLANTEL A NO MET 0.00 0.00 3.00 0.00 3.00 0.00 0.00 3.00 0.00 3.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 3.00 0.00 3.00 0.00 0.00 3.00 0.00 3.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EL INCUMPLIMIENTO DE LA META SE DEBE A QUE LA SUBSECRETARÍA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR NO EMITIÓ CONVOCATORIA NI LINEAMIENTOS PARA LA APERTURA DE NUEVOS SERVICIOS EDUCATIVOS, SIN EMBARGO EN EL MES DE ABRIL SE REALIZARON GESTIONES ANTE LA
SUBSECRETARÍA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR Y SUPERIOR EN EL ESTADO, PARA TRATAR EL ASUNTO ANTE LA CEPPEMS-SONORA,  PRESENTANDO LAS PROPUESTAS  MEDIANTE OFICIO DG-266/2019, LAS CUALES QUEDAN AUTORIZADAS EN EL ACTA DE LA SEGUNDA REUNIÓN DE CEPPEMS-
SONORA, DE FECHA 10 DE ABRIL DEL PRESENTE AÑO.
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